

# 党政办公室党支部组织“读懂习近平总书记 殷切希望的时代内涵——学习习近平总书 记系列讲话”政治理论学习会议

为跟进学习好习近平总书记最新重要讲话精神，切实提高党政办公室全体教职工政治意识和服务能力，党政办公室于9月15日组织了政治理论学习会议。

会议由党支部书记任全录同志主持，集中学习了习近平总书记在第三十六个教师节的讲话，选学了习近平总书记重要文章《思政课是落实立德树人根本任务的关键课程》，学习了习近平总书记给复旦大学青年师生党员回信、给中国石油大学（北京）克拉玛依校区毕业生的回信以及习近平总书记致全国青联十三届全委会和全国学联二十七大的贺信。

学习结束后，任全录同志对党政办公室提出了两点工作要求。一是要重视理论学习、坚定理想信念，要通过各种形式加强政治理论学习，提升自己的工作水平和业务素质。二是要克服各种困难、遵守各项工作纪律，要发扬不怕吃苦的奉献精神，保证工作不受影响，确保工作质量不降低。大家要拧成一股绳，全力做好下半年的各项工作。

最后，赵利宁书记结合所学内容对党政办公室全体党员提出要求，一是要按照“两学一做”常态化和主题教育制度化有关要求加强政治理论学习。二是要落实好习近平新时代中国特色社会主义思想“三进”工作。习近平新时代中国特色社会主义思想“三进”工作是新形势下加强和改进高校思

思想政治工作和党建工作的重要内容，是推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，必须要落实落地落细。党政办公室要配合学校教学部门做好习近平新时代中国特色社会主义思想“三进”工作，同时要理论联系实际，真正做到“进头脑”，并将所学运用到工作中推动工作开展。**三是要**多为一线教师服务。尊师重教是道德风尚更是固本之举，党政办公室的同志要做好表率，为营造良好的舆论环境与尊师重教氛围作出更多努力。**四是在疫情防控期间，党政办公室作为核心部门不能松懈，要继续抓好有关工作的落实。**

最后赵利宁书记对大家前半年辛苦的付出表示感谢，同时鞭策大家在下半年要继续明确责任分工、做好自己的本职工作，为学校的发展贡献积极力量。